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Про надання інформації 

Шановний пане Іллє!

Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України за 

результатами опрацювання Вашого листа від 20.11.2024 щодо визначення 

підприємства критично важливим для функціонування економіки в особливий 

період у сфері оборонно-промислового комплексу повідомляє таке.
Відповідно до Критеріїв для визначення Міністерством з питань 

стратегічних галузей промисловості України підприємств, установ і організацій 

у сфері оборонно-промислового комплексу, промисловості, авіабудівній галузі 
та у сфері космічної діяльності такими, що мають важливе значення для 

національної економіки, затверджених наказом Міністерства з питань 

стратегічних галузей промисловості України від 23 лютого 2023 року № 27 

(у редакції наказу Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості 
України від 16 липня 2024 року № 89), зареєстрованих у Міністерстві юстиції 
України 28 лютого 2023 року за № 355/39411 (далі – Критерії), підприємства, 
установи і організації, які виробляють товари, виконують роботи і надають 

послуги з розроблення, виготовлення, ремонту, модернізації та утилізації 
озброєння, військової і спеціальної техніки, боєприпасів, їх складових частин 

для забезпечення потреб Збройних Сил України, інших військових формувань, 
визначаються такими, що мають важливе значення для національної економіки 

у сфері оборонно-промислового комплексу, у разі відповідності одному з 

критеріїв, зазначених у пункті 2 Критеріїв.
Водночас для підтвердження відповідності критерію обсяг виробництва 

товарів, виконання робіт, надання послуг оборонного призначення має 

становити понад 50 відсотків від загального обсягу виробництва товарів, 
виконання робіт, надання послуг підприємства за останній звітний період 

підприємства.
Для підтвердження отримання понад 50% доходу від виконання договорів 

підприємства подають звіт про фінансові результати за останній звітний період 
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з відміткою та квитанцією податкової про отримання звіту. Необхідно, щоб сума, 
яка вказана у відомості про постачання продукції, або сума з актів 

прийому-передачі (накладних) становила більше половини суми, яка вказана у 

рядку номер 2000 фінансового звіту підприємства.
До звіту підприємства додають:
Виконавці та співвиконавці державних контрактів заповнюють відомість 

про постачання продукції за формою, яка є на сайті Мінстратегпрому, де 

вказують номер і дату державного контракту, назву товару чи послуги, код за 

НПП, а також кількість та вартість поставлених товарів чи наданих послуг. Така 

відомість має бути погоджена підписом і печаткою державного замовника. 
Інформація у відомості повинна бути вказана за останній звітній період, 
аналогічно з фінансовим звітом.

Виконавці прямих договорів з ВЧ або трьохсторонніх договорів, однією зі 
сторін яких є ВЧ, а також договорів з БФ або органами місцевого 

самоврядування, або іншими сторонами (замовниками) надають копію договору 

та копії актів прийому-передачі (накладних) від виробника до замовника та від 

замовника до ВЧ або від виробника до ВЧ.
Такі акти повинні мати підпис керівника ВЧ та печатку ВЧ. В актах має 

бути вказана номенклатура згідно з договором, а також дата підписання акта, яка 

має бути в рамках звітного періоду, за який підприємство подає звіт до 

Мінстратегпрому.
Принагідно інформуємо, що на офіційному сайті Міністерства з питань 

стратегічних галузей промисловості України оприлюднені алгоритм дій і перелік 

документів, які необхідно подати підприємству для підтвердження відповідності 
критеріям.

Звертаємо увагу, що цей лист має інформаційний характер і не може 

розглядатися як такий, що впливає на правовідносини, які пов’язані із 

застосуванням або тлумаченням зазначених норм законодавства.

З повагою
Заступник Міністра Ганна ГВОЗДЯР
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